

10.06.2014 N09/037-272

Голові Київської міської  
державної адміністрації  
Бондаренку В.Д.

Щодо порушень вимог законодавства  
з питань видачі документів дозвільного  
характеру

Шановний Володимире Дмитровичу!

Відповідно до абзацу 9 пункту 4 статті 5 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» інформуємо щодо порушень вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру за період з 01.05.2014 року по 31.05.2014 року.

Так, порушено вимоги законодавства управлінням з питань реклами Департаменту суспільних комунікацій по 25 справах, територіальним управлінням Держгірпромнагляду у Київській області та м. Києві по 1 справі, КП «Київпастранс» в частині дозвільної (погоджувальної) процедури щодо видачі Погодження на розміщення реклами на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва по 21 справі, КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Голосіївського району» (КК «Київавтодор») в частині дозвільної (погоджувальної) процедури щодо видачі Погодження на розміщення реклами на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва по 5 справах, КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом'янського району» (КК «Київавтодор») в частині дозвільної (погоджувальної) процедури щодо видачі Погодження на розміщення реклами на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва по 4 справах, КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Шевченківського району» (КК «Київавтодор») в частині дозвільної (погоджувальної) процедури щодо видачі Погодження на розміщення реклами на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва по 6 справах (перелік щодо порушення термінів розгляду справ дозвільними органами додається).

Додаток: зазначене в тексті на 5 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник начальника відділу  
видачі документів дозвільного характеру –  
державний адміністратор управління (центру)  
надання адміністративних послуг апарату  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)



І. Галяс

